
info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 1 z 3 +421 911 557 229

EGYPT

plavba po Níle, Festival Slnka, pyramídy a Luxor

Termín: 16.10. - 23.10.2025

Cena: 2 550 € 2 450 € -3.92%

Poznámka: Festival Slnka

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Zájazd je zameraný na históriu starovekého Egypta. Väčšinu času sa spí na výletnej lodi v rámci plavby po
Níle, avšak takto spíme už v Luxore. Podľa možností sa budeme plaviť na jednej z 5* lodí Miss Princess Sara
Nile Cruise, Radamis II Nile Cruise, Blue Shadow I Nile Cruise, Miss World Nile Cruise, Beau Rivage Nile
Cruise, MS / RENAISSANCE CRUISE, MS Tuya Nile cruise alebo inej obdobnej.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do Káhiry

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Pyramídy v Gize, Dahšure, Sakkare - Káhira

Prvý deň začíname hneď z hurta a to posledným zachovalým starovekým divom sveta. Pyramídy v Gize, pri
ktorých máme ubytovanie boli najvyššími budovami sveta okolo 3800 rokov svojej existencie. Je to zázrak
starovekej architektúry. Spoznáme tu egyptskú históriu a nazrieme aj do vnútra jednej z najznámejších
pamiatok sveta. Pokračujeme ďalšími menej známymi pyramídami, ktoré majú vďaka tomu ale možno ešte
väčšie čaro. Pyramídy v Dahšure sú o trošku nižšie ale aj staršie a takmer úplne bez turistov! Po ceste späť
do Káhiry sa zastavíme aj v Sakkare pri stupňovitej Džóserovej pyramíde, najstaršej na svete. Večer
navštívime v moslimskej štvrti Káhiry rušný trh Khan al-Khalili, kde si môžete nakúpiť suveníry.

3. Luxor - východný breh

Prilietame do legendárneho Luxoru, v staroveku známy ako Veset či Téby. Navštívime Karnak, druhý
najväčší náboženský chrám na svete, ktorý starovekí Egypťania zasvätili bohovi Amonovi. Nevynecháme
ani staroveký Luxorský chrám v ktorom faraóni oslavovali bohov. Prejdeme sa po Ceste sfíng, kedysi
spojovacej tepne medzi týmito dvoma monumentálnymi stavbami, ktorá vás zavedie späť do obdobia
faraónov.

4. Luxor - západný breh

Na západnom brehu Luxoru, „meste mŕtvych“, sa vydávame na cestu do srdca staroegyptskej histórie.
Naše kroky nás vedú k legendárnemu Údoliu kráľov, kde vstupujeme do fascinujúcich hrobiek faraónov,
vrátane tej najznámejšej – hrobky Tutanchamóna. Vzápätí nás očarí veľkolepý chrám kráľovnej Hatšepsut,
majestátne vytesaný do útesov, ktorý vypovedá o sile prvej veľkej panovníčky Egypta. Na našej ceste
nemôžeme minúť ani Kolosy Memnónu, ktoré nás vítajú ako tichí strážcovia dávnej ríše. Spoločne sa tak
ponárame do tajomstiev starovekého Egypta na miestach, kde sa písala história.
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5. Plavba loďou: Kom Ombo a Edfu

Na našej plavbe po Níle sa necháme unášať tajomnou atmosférou starovekého Egypta, smerom k dvom
ikonickým chrámom. Najskôr zakotvíme pri Kom Ombo, jedinečnom dvojitom chráme, zasvätenom bohovi
sokola Horovi a bohovi krokodílov Sobekovi. Cítime tu silu božstiev a obdivujeme reliéfy, ktoré
vyrozprávajú staroveké príbehy. Odtiaľ sa vydáme ďalej na juh k Edfu, jednému z najlepšie zachovaných
chrámov Egypta, zasvätenému Horovi. Ako sa pred nami týči jeho monumentálna brána, máme pocit,
akoby sme vstúpili do sveta faraónov.

6. Plavba loďou: jazero Nasser a chrám Philae

Naša plavba nás privádza k Asuánskej vysokohorskej priehrade (High Dam), monumentálnemu dielu
modernej inžinierskej zručnosti, ktoré krotilo silu Nílu a zmenilo budúcnosť Egypta. Odtiaľ sa vydávame k
pokojným vodám jazera Nasser, rozprestierajúceho sa až k sudánskym hraniciam, ktoré poskytuje
výnimočný pohľad na krajinu. Vrcholom našej cesty je návšteva fascinujúceho chrámu Philae, zasväteného
bohyni Isis. Tento chrám, zachránený pred zaplavením, nás privíta svojou magickou atmosférou na ostrove
uprostred jazera.

7. Plavba loďou: Asuán a Abu Simbel (Festival Slnka)

Pokračujeme do malebného Asuánu, kde nás očarí jeho jedinečná atmosféra a výhľad na Níl, posiaty
plachetnicami felúk. Naša cesta vrcholí návštevou ikonického chrámu Abu Simbel, ktorý je
nezabudnuteľnou poctou moci faraóna Ramzesa II. Tento chrám, preslávený svojimi gigantickými sochami,
nás udivuje svojou presnosťou a nádherou. Pre tých, ktorí si vyberú termín 16. februára alebo 16. októbra,
čaká nezabudnuteľný zážitok – Festival slnka. Počas tohto magického momentu slnečné lúče presne
osvietia sochy v chráme, čím vzdajú hold božstvám a osvetlia tvár samotného Ramzesa. Je to jedinečný
zážitok, ktorý odhaľuje majstrovstvo starovekých egyptských architektov. V noci letíme do Káhiry.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


